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Avanza
#Matematica

La serie Avanza #Matematica presenta los contenidos
curriculares a los alumnos de Segundo Ciclo de un modo
agil y de dindmico, brindédndoles la oportunidad de acre-
centar sus habilidades en las practicas matematicas. Cada
uno de los diez capitulos que componen el libro y las sec-
ciones que se presentan estdn pensadas para que cada
alumno pueda profundizar el aprendizaje a través de
la aplicacion del pensamiento légico matemdtico, y de
los conceptos y los procedimientos especificos del area
en la resolucién de problemas cotidianos. A lo largo de
todos los capitulos, una serie de plaquetas acompafan las
secuencias didécticas para un mejor analisis y compren-
sion de los conceptos utilizados, tanto los adquiridos en
afos anteriores como los nuevos. Cada capitulo culmina
con una secuencia de actividades que integran los temas
trabajados.

Los capitulos

La apertura de cada capitulo recupera una practica cada
vez mas habitual en la cultura digital: la intervencién
de iméagenes con dibujos, rotulos o grafismos. A partir
de una imagen atractiva y de actividades que invitan a
interactuar con el mensaje icénico, los alumnos se intro-
ducen en el tema del capftulo retomando algunos con-
ceptos previos, mediante una propuesta ludica, que
apunta al desarrollo de la creatividad, y a la produccién
oral colectiva y colaborativa. Ademds de las actividades
centrales, cada secuencia incluye una serie de plaque-
tas que contribuyen a la autonomia de los alumnos en
la resolucién y al intercambio entre pares. La plaqueta
Wikiglosario retoma conceptos previos, ejemplos e infor-
macion que permite a los alumnos continuar con la reso-
lucion de las actividades a las que esta asociada; Zona
de repaso, conecta las secuencias con la seccién que

incluye el desarrollo de conceptos y ejemplos; Alerta
chat presenta una pregunta que permite retomar algun
concepto previo o, a partir del andlisis de las actividades
previas, formalizar un nuevo concepto o procedimiento,
obtener conclusiones o elaborar estrategias, mediante el
debate el debate grupal; y, finalmente, Para ver sugiere
links a sitios web, videos, aplicaciones, entre otras opcio-
nes para ampliar lo trabajado sobre un determinado
tema. La seccién Ventana al pasado propone una lectu-
ra histérica para profundizar sobre el origen, uso y estu-
dio de algunos conceptos matematicos, lo que permi-
te reflexionar sobre estos y su uso cotidiano. La seccién
Cierre de sesion cierra cada capitulo y propone activida-
des de integracion, revisién y profundizacion de los con-
ceptos presentados en cada secuencia. La seccion Zona
de repaso resume los conceptos principales trabajados
en cada uno de los capitulos y presenta ejemplos de los
diversos procedimientos utilizados. Este registro tedrico
funciona como ayuda complementaria para los alumnos.

Los proyectos digitales

En Etiquetados en un proyecto, se realiza una propuesta
que tiene como objetivo fomentar la apropiacion de los
aspectos conceptuales de la cultura digital méas que en el
aspecto instrumental de la tecnologia. Por lo tanto, el pro-
yecto hace foco en organizar un verdadero trabajo colec-
tivo y gestionar las etapas en la busqueda de multiples
fuentes de informacion y el anélisis de los datos, asi como
en la produccién y publicacion del producto realizado. En
cada etapa del proceso, se trabaja con diversos conceptos
matematicos aplicados a situaciones de la vida cotidia-
na en las cuales se generan, también, investigaciones de
relevancia social, formando asf, alumnos con una mayor
capacidad de respuesta ante los desafios de la vida diaria.
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SOLUCIONARIO -
AVANZA © #MATEMATICA 5 * FEDERAL
P4
CAPITULO 1 6.
SISTEMAS DE NUMERACION RED SOCIAL CANTIDAD DE USUARIOS SE LEE
INICIO DE SESIéN Facebook 1.860.000.000 Mil ochocientos sesenta millones
1. Twitter 319.000.000 Trescientos diecinueve millones
a. Pintar de ro;o.: Trinidad y Tobago, Cuba, Puerto Rico y Jamaica. Instagram 700.000.000 Setecientos millones
b. Cuba. Dominica.
c. 11.169.968 Snapchat 158.000.000 Ciento cincuenta y ocho millones
d. 106.005
3 ORDEN, COMPARACION Y RECTA NUMERICA
LECTURA Y ESCRITURA DE NUMEROS 1.
1. a.
a. NGMEROS
PAIS SUPERFICIE (EN KM") Mayores que Mayores que Mayores que Mayores que Mayores que
Rusia 17.098.242 900.000y 950.000y 1.000.000y 1.500.000y 2.500.000y
- menores que menores que menores que menores que menores que
Canada 9.984.670 950.000 1.000.000 1.500.000 2.500.000 3.500.000
China 9.596.961 909.000 938.500 1.219.000 2.020.020 2.705.000
) 916.999 974.001 1.059.000 1.602.000 3.067.325
Fstados Unidos o37.174 947,620 990,000 1.099.000 2075000 3001.200
Brasil 8.518.877 1.603.999 2.954.100
2.500.001
Australia 7.741.220
India 3.287.263 b. Tres millones sesenta y siete mil trescientos.
Argentina 2.780.400 C. Por ejemplo:
Kasajitén 2.724.900 NUMEROS
Argelia 2.381.741 Mayores que 45.000.000y | Mayores que 50.500.000y | Mayores que 60.000.000 y
menores que 50.500.000 menores que 60.000.000 menores que 95.000.000
b. Rusia: diecisiete millones noventa y ocho mil doscientos cuarenta y dos. 909.000 938.500 1.219.000
Argentina: dos millones setecientos ochenta mil cuatrocientos. 916,999 974,001 1.059.000
C. 14716501 km2. 947.620 990.000 1.099.000

d. No. Explicacién a cargo del alumno.
€. 510.702.000 km?.

2.
a.
o wooo ;o0 300000 400000 00 60000 700000 800000 0°oe0 1000000
b.

000 9100 992000 993000 40 995000 996000 S0 99BH00 55090 1000000
3.

880,000 | 831,000 | 882.000 899.000
890,000 909.000
900.000 | 901.000

910,000 912,000

925.000
937.000 | 938.000

4.va[X]enc.ye.
5.

a. Setenta mil trescientos millones cincuenta mil.

b. Setenta y cinco mil millones cuatrocientos mil trescientos nueve.
C. Cinco mil millones.

d. Doscientos setenta mil millones seiscientos mil cien.

.

d. Menor: cuarenta y cinco millones treinta mil ochocientos ochenta.
Mayor: noventa y tres millones cuatrocientos ocho mil trescientos once.

2.
a.

7000000 500000/ 9,000,000 1000000 13000000 16000000
b.

7000000 7100000 7300000 7500000 7700000 790000
c.

o om0 T o 7080000 oo
3.

a. 999.100 - 999.200 - 999.300 - 999.400 - 999.500 - 999.600 - 999.700 -
999.800 - 999.900 - 1.000.000
b. 999.999.999. Se lee novecientos noventa y nueve millones novecientos
noventa y nueve mil novecientos noventa y nueve.

€. 310.000.000. Se lee trescientos diez millones.

4.
a.

I
I T
0 500.000

b.A15cm.

2000000

C. En la mitad entre 1.000.000 y 1.500.000. No.

)

5000000
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500,000 2,000,000 4000000 6000000

o+

T
7.000.000

300000 500000

1000000

T
200.000

t

VALOR POSICIONAL Y CALCULO MENTAL
1.

a. 1 de 1.000.000, 5 de 100.000, 2 de 10.000, 4 de 1.000, 2 de 100y 3 de 10.

No, hay varias opciones.
b. 1 de 1.000.000, 2 de 100.000, 34 de 1.000 y 30 de 10.
C.

1.000.000 | 100.000 | 10.000 1.000 100 10 PUNTAJE
GUILLE 19 0 9 7 60 3 19.097.630
MATI 18 19 3 4 10 8 19.908.080
VERO 5 29 0 8 0 20 7.908.200
ANA 10 6 6 n 17 6 10.672.760
d. Gand Mati. Obtuvo 11.999.880 puntos de ventaja.
€. Si. 160 de 100.000, 5 de 10.000, 4 de 1.000 y 25 de 10.
2.
a. Sumar 1.000.000.
b. Restar 1.000.
C. Sumar 20.000.000.
d. Restar 3.000.000.000.
3.
NUMERO OPERACION RESULTADO
52.045.130 +800.000 52.845.130
1.507.009 —500.000 1.007.009
987.000 +13.000 1.000.000
13.457.000 —450.000 13.007.000
452.300 +600.000 1.052.300
743.154 -150 743.004

4.va[X]enb. d. e.yf.

5.

a. 1.000.009 f. 999.899
b. 1.000.099 g. 998999
€. 1.000.999 h

d. 1.009.999 - 989.999
€. 999.989 i.899.999
6.

a. con 700 + 35 x 1.000 + 4 x 1.000.000.

b. con 4 x 100.000.000 + 3 x 1.000.000 + 7 x 1.000 + 50.000.
C. con 40 x 1.000.000 + 7 x 100 + 3 x 10.000 + 5 x 1.000.

d. con 7 x 10 + 5 x 1.000 + 43 x 10.000.

€. con 4.000 x 1.000.000 + 350 x 100.000 + 70.

7.

.

a. 16.054.230 = 16 x 1.000.000 + 5 x 10.000 + 4 x 1.000 + 23 x 10
b. 3.029.014.023 = 3.029 x 1.000.000 + 1 x 10.000 + 4 x 1.000 + 23
C. 107.906.304 = 10 x 10.000.000 + 7 x 1.000.000 + 9 x 100.000 + 63 x 100 + 4

8.
a. Si, le sobran 5 rosas y puede armar 34 ramos.
b. Si, pueden armar 23 paquetes y sobran 50 hojas.

Kapelusz editora S.A. Prohibida su fotocopia. (Ley 11.723)
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9.

a. 340 f. 225

o 8 20

d. 4500 h. 1.030.000

€. 2250 i. 20.600.000

10.

DIVIDENDO DIVISOR COCIENTE RESTO

4256 100 ) 56
3012 10 301 2
5.067 1.000 5 67
2138 100 2 38
9.015 1.000 9 15

SISTEMA DE NUMERACION EGIPCIO
1.

a. 32015

b. 1.000.206

C. 2310648

d. 307.550

2.
a.€8eeeeNNNII|
b.111INNNIIIII
c.hh)]1iceeel|
d.¥5H5I88%

3.

a. Si. Explicacion a cargo del alumno.
b. No. Explicacion a cargo del alumno.
C. El mayor es 9.999.999 y el menor es 1.

¢ 02)
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SISTEMA DE NUMERACION BINARIO 3.
1.
a. 11011 : : : : :
b. 30 0 500.000 1.000.000 1.500.000 2.000.000
C.No.311
d.1de32l,1de8l,1de4dlyldell 4.
2. t } } } }
0 150.000 200.000 350.000 400.000

a. 101, f. 100011,
b. 111, g. 101001,
€. 10010, h. 110100, 5.
d. 10101, i. 1001010, a. 60.312.097
e. 11011, j. 1100100, b. 5.940.500

€. 320401.908
3.
a.13 6.
lc" 22]2 ~1.000.000{ ~10.000 | —-100 | NOMERO | +10 | +1.000 |+100.000

d.ss 937.590 | 1.937.590 | 1.947.590 | 1.947.690 | 1.947.700 | 1.948.700 | 2.048.700
7.019.715 | 8019.715 | 8.029.715 | 8.029.815 | 8.029.825 | 8.030.825 | 8.130.825

4. 15.889.890 | 16.889.890 | 16.899.990 | 16.899.990 | 16.900.000 | 16.900.000 | 17.001.000
a.\Va[X]en 1010,
b. va[X]en 10000,.
c.va[XJen11101,. 7.
d. va[X]en 100100, a.iinﬁﬁ??ﬂﬂﬂﬂﬂl
.2 ))LIITINANIII
5. c.))IEIsee
INDO ARABIGO EGIPCIO BINARIO 8
Es un sistema posicional. X X )
p a. 100101,
Pueden expresarse nimeros tan grandes X X b. 101011 5
OMo queramos. c. 1011,
Cuantas més ciffas tenga, mayor serd el X X X d. 11000,
valor del nimero.
Existe un simbolo para el 0. X X 9.
a. 1.234 bolsas.
b. Sobran 530 clips.
CIERRE DE SESION 10.
1. a. 1.253.000 d. 4.200
a. b. 2.040.000 e. 51301
ANTERIOR NUMERO SIGUIENTE C. 152030 £.9054
Doscientos noventa y nueve mil novecientos 300.000 Trescientos mil uno
noventay nueve
Doce millones setecientos mil novecientos 12.701.000 Doce millones setecientos un
noventay nueve mil uno
Un millén novecientos noventa y nueve mil 1.999.999 Dos millones
novecientos noventa y ocho
Cinco millones ochenta y nueve mil novecien- 5.090.000 Cinco millones noventa
tos noventa y nueve mil uno
Mil ochenta y tres millones quinientos 1.083.590.000 | Mil ochentay tres millones
ochenta y nueve mil novecientos noventa quinientos noventa mil uno
y nueve

b. Menor: 299.999; mayor: 1.083.590.001.

2.

o 2500000 5000000 12500000 17,500,000

PR,
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CAPITULO 2
OPERACIONES CON NUMEROS NATURALES

INICIO DE SESION

1.

a. Rodear los nimeros desde el 100 al 9.801.
b. Rodear los niimeros desde el 20 al 198.
C. Rodear los nimeros desde el 1 al 9.

d. S/, los niimeros del 20 al 198.

€. No. Explicacion a cargo del alumno.

MULTIPLICACION Y DIVISION: DIFERENTES
SENTIDOS

1.

a. 156 casilleros.

b. 18 departamentos.

C. 9 pisos.
2.
a.
CANTIDAD DE CAJAS 4 12 1 7 3 16
CANTIDAD DE ALFAJORES 32 % 8 56 24 128
b.
CANTIDAD DE RAMOS 24 6 4 1 12 5 15
CANTIDAD DE FLORES 36 24 6 72 30 ]
C.
CANTIDAD DE BOTELLAS 25 2 7 10 5 1 14
CANTIDAD DE VASOS 10 35 50 25 5 70
3.va[X]enb.yec.

4. Hay 24 opciones diferentes.

5.

a. 720 opciones.
b. 72 opciones.
C. 6 opciones.

6.
a. 6 maneras diferentes.
b. 24 maneras diferentes.

7.

a.s$175

b. No, le alcanza para 16 dfas.
C. 42 butacas.

d. 13 6mnibus.

e. 57 libros.

f. 34 cajas.

8. 24 bolsones.

8.
a. 18 chocolates.

b. $27

9.
a. 7 semanas. Sobran 5 chupetines.
b. 8 chupetines.

10.

a. con 405. d. con 24.
b. con 41. €. con 65.
€. con 270. f. con 87.

.

CALCULO MENTAL. ESTIMACION DE RESULTADOS

1.

a. 170 f. 1.050
b. 340 g.2.100
C. 850 h.3.150
d. 1.19 1. 4200
e. 1.700

2.

a. 5.760 d. 144
b. 1152 e. 288
C. 5.760 f. 576
3.

a. Rodear 325.
b. Rodear 7.168.
C. Rodear 6.237.

—

4,
ENTRE 10 ENTRE 100 ENTRE 1.000 MAS DE
Y100 Y 1.000 Y10.000 10.000
27 x49 X
98 x324 X
3x27 X
483x13 X
5.
a. Si. Explicacion a cargo del alumno.
b. Si. Explicacién a cargo del alumno.
6.
1CIFRA 2 CIFRAS 3 CIFRAS 4 CIFRAS
456264 X
5309:17 X
18.096: 205 X
7.049:792 X

7. Hay varias respuestas posibles.

8.

a. 160 g. 360
b. 80 h. 180
C. 40 i.120
d. 50 j.232
e.25 k.116
f.5 158

s 03)
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9.
a.Va |X| en 9.
b.va[X]en 98.
c.Va[X]en 127.

APROXIMACION DE RESULTADOS
1.

a. No. d. No.
b. No. e. No.
C.Si f.si

CALCULOS COMBINADOS

1. Fer resolvié correctamente. Explicacion a cargo del alumno.

2.
a.4 d. 161
b. 35 e. 104
c.97 f.105
3.

a. 1.296 mostacillas.
b. 229 mufecos.

4.

a.$1.143
b. $2348
C. $1.902
d. $5393

PROBLEMAS PARA RESOLVER CON VARIOS CALCULOS

1.
a. 132 caramelos.
b. 56300

2.
a. $33.080
b. $24.780

3.
a. $55
b. 165

4.

a. Teresa. $1.700

b. No. $2.910

C. $2.086. Diferencia: $1.879.

5.
a. $4.160
b. Cordoba. $2.520

CIERRE DE SESION
1.

a.Va |X| en 365:7.
b.va[X]en9x7.

2.
a. Rodear 32.
b. Rodear 432.

Kapelusz editora S.A. Prohibida su fotocopia. (Ley 11.723)

C. Rodear 21.
d. Rodear 6.

3.

a. 20 paquetes. Sobran 5 salchichas.
b. 19 ramos. Sobran 14 rosas.

C. 405 copas.

4,

a. 12 d. s

b. 45 e. 298
C. 156 f. 884

5.

a. 53 cartones.

b. 157

C. 24 formas diferentes.
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CAPITULO 3 5.
FRACCIONES I a. < d.-
) b.> e.>
INICIO DE SESION C.< f>
1.
a. 8 6. Por ejemplo: l; 2; E; 2
> 30° 303030
b.>2 7.2 3.4 6 112
) s 6 7 3 3 2
c. & cadauno, 8.
> a. \/aen Gabi.
b. El parque.
FRACCIONES Y REPARTOS C. Enlasala B.

1 . 1
1.3 tortasy —; 2 budinesy —.
Y 7 Yy 3

2.
a. Camila: i y i; Gabi: £l
2 6 6

b.si

3.

1
a. = kg cada uno. b. % kg cada uno.

FRACCIONES Y MEDIDA

1.

a. Solucién gréfica: segmento de 9 cm.
b. Solucién gréfica: segmento de 2 cm.

2.10cm.

3.

a. FIGURA A: -

1 FIGURA B: \-: FIGURA C: \~: FIGURA D: -
7 6 18 6

b. No. Explicacién a cargo del alumno.

4.
a. Si. Explicacion a cargo del alumno.

b. L
"

COMPARACION Y ORDEN
1.

a. Nico corrié mas y Ale, menos.
b. Meli.

2.

a.Va|X]en Receta A.
b. Vva[X]en Receta A.
C.Va |Z| en Receta A.

3. Morena tiene razon. Explicacion a cargo del alumno.

4. Por ejemplo:

a.l;i
9 8
b. 8383
5 5 55
4.5 4151
5 6 5 5 6

FRACCIONES EQUIVALENTES

1'6 3 2 6 4 8
a.—=— b. = =— C.—=-—
0 5 39 6 12
2.

a. Comerén lo mismo.
b. Explicacion a cargo del alumno.

3.
a. 8 piezas A, 16 piezas B 0 4 piezas C.

b. 3 piezas A 0 6 piezas B.
C.Aes i del total, B es i del total.
8 16
d. Aes el doble de B.
1
e.Bes —deC
4
f.Aes - deC.
2
4.,
a. Fabio tiene razén. Explicacién a cargo del alumno.

b. Si. Explicacién a cargo del alumno.

5. Rodear con un mismo color:

14 5

2167 0

15 3

35709

2,1

1077

o4 4.3
6 30
15 8
"5 "4

c. D
3 18

7.

a.o f.12

b. 30 g. 14

C. 100 h. 26

d. 30 i.60

e. 64

PR
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RECTA NUMERICA
1.

- y
Aaa = o -
AAA Kapelusz editora S.A. Prohibida su fotocopia. (Ley 11.723)
- ’_

Inicio de la guarda 4

I? Final de la guarda

CIERRE DE SESION
1.

1
a.2 —

El
RPN

S ) —

Flor Estrella Corazon b. Si. Explicacién a cargo del alumno.
2. : 6 2. Flor.
a. - b.F c.C d. -
3.
a.> d. <
3. b.< e.<
b | | | | C= f.<
: 3 3 7
casa 8 4 8
4.4,5.6.7
4. 9 9 9 9
T S : : I ! >
> = 8 = 6 — a.Vv d.r
4 4 " 2 54 b.v e.f
c.V f.r
5.
a. 6.
—— —. : a. =+ d.
011 1 6 1 10
T 5
105 210 - b. > L]
b. 10
I + t t t t C. No.
o1 16 :
0 5 210 = 7.
a.
6.
S 30 o SRR T
3 4
7. b.
¢ % E b 7 7 o
12 6 1 3 2% 36
8. 8. Rodear L
t t t t +—+ 16
0 A B C 1 D
1 9 12 17 9. Soluciones graficas.
8 % 16 16 a. Segmento de 8,5 cm.
b. Segmento de 3 cm.
COMPLETAR ENTEROS 10.
1. 2 ENTEROS 4 ENTEROS 6 ENTEROS 10 ENTEROS
a. 32 bolsas. 16 bolsas. b. 20 bolsas. ]
— 4 veces 8 veces 12 veces 20 veces
2. 6
a. 14 pesas. 4 3 veces
b. 10 pesas. 3
C. 10 pesas de 7; 40 pesas de % % 14 veces

3.

3.7
12
b.g

18

10

wnla ®

~

PRI
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CAPITULO 4
MULTIPLOS Y DIVISORES

INICIO DE SESION

1.
a.6-12-18-24-30b.15-30
C. Si, el 30.

d. 3 veces.

MULTIPLOS Y DIVISORES

1.

a.Enel 72y el 207, si; en el 226, no.

b. No.

C. Si, 135,

d. Si, con 342.

e. Por ejemplo: 174,210, 1.716, etc.

£. Si, usando los criterios de divisibilidad.

2.
Q. 456 - 464 - 472 - 480 - 488
b. 1.008 - 1.026 - 1.044 - 1.062 - 1.080 - 1.098

3.
a.Va[X|en todas las opciones.
b.Vva[X]en 60 ml, en 24 mly en 16 ml.

4,

a.Rodear: 1,2,3,4,6,8,9,12,18,24,36y 72.
b.1,2,3,4,6,812,16,24y 48.

C. No.

5.

a. Si. Explicacion a cargo del alumno.
b. Si. Explicacién a cargo del alumno.
C. 1. Explicacién a cargo del alumno.

6.

a.f d.r
b.v e.v
c.V f.r

CRITERIOS DE DIVISIBILIDAD. NUMEROS PRIMOS

1.

a. Marcar con rojo: 60, 82, 2, 330, 738, 18, 120, 1.000, 50, 1.340, 204 y 250.
Terminan en cifra par.

b. Marcar con verde: 15, 60, 105, 330, 75, 120, 1.000, 50, 1.340, 5, 365 y 250.
Terminanen 0 0 5.

C. Si.

d. Por ejemplo, 300. Hay infinitos nimeros. Deben terminar en cero.

€. No. Explicacion a cargo del alumno.

2.

a. Si.

b.si.

C. 700 es divisible y 48 también. Entonces, 748 es divisible por 4. 900 es divi-
sible, pero 22, no. Entonces 922 no es divisible por 4.

d. No. Explicacién a cargo del alumno.

3.
ES DIVISIBLE POR
2 4 5 10
716 X X
9.130 X X X
1015 X
9.980 X X X X
4. Por ejemplo:
a. 3.024, 4.000, 5.520, 6.004
b. 4.122,4.362, 4590, 4.995
C. 882, 648, 504, 378,234
5.
a.3 b.7 c.0
6.
a.Vv C.F
b.F d.v
7. Por ejemplo:
a.22511 d. 27328
b. 2;8010 €. 4,4215
C. 10; 5004 f.1,8448
8. Por ejemplo:
a.4.512;9456
b. 2.115;2.250
C. 4.002;7.212
9.
a.Con3yo. f.Con3yo.
b.Con2y4. g.Con2,3,4y6.
c.Con2,4y8. h.Con23,4,6y9.
d. Con 2 3,4,56y 10. i.Con3ys.
e.Con3ys5.
10.
ES DIVISIBLE POR
2 3 4 5 6 10
2.007 X
1.110 X X X X X
58.104 X X X X
1.111.110 X X X X X
11.
a.Vv d.r
b.v e.f
C.F f.r
12. Rodear 13, 5,23, 2, 3,37, 29y 97.
13.
a.F d.r
b.F e.fF
C.F

PR
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MULTIPLOS Y DIVISORES COMUNES
1.

a. Pablo: 0,9, 18,27, 36,45, 54,64,72,71,90.

Rafa: 0, 7,14, 21, 28, 35,42, 49, 56, 63, 70.

b.63

C. En 7 numeros.

d. si el 63.

e, Cada 15 semanas.

f. Cada 12 semanas.

g. Si, cada 60 semanas.

2,

a. 3 cajas de chocolate y 2 de fruta con 18 alfajores cada una.
b.16cm 048cm.

C.16cm.

d. 70 remeras. Hay més posibilidades.

€. 350 remeras.

3.

a. Por ejemplo: 504, 672, 756, 924.

b. Solo hay cuatro: 1,2, 5, 10.

C. Por ejemplo: 360, 390.

d. Por ejemplo: 2, 7.

€. No hay dos nimeros primos distintos que tengan a 3 como divisor en
comun.

MULTIPLO COMUN MENOR Y DIVISOR COMUN
MAYOR. NUMEROS COPRIMOS

1.

a. Si.

b.si.

C. Si, el 15.

2.
a. 198
b.216

3.
a.9:19h.
b. 3 veces.

4.
a. 170
b. 85,170, 255, 340, 425.

5.
a.1,2,3,4,6,12 El mayores 12.
b. Si. Explicacién a cargo del alumno.

6.

a.4 c.7
b.1 d.1
7.

a. 15 ramos.

b. 4 rosas, 3 margaritas y 5 claveles.

8.

a.F d.v
b.v e.fF
c.V f.v

9. Por ejemplo:
a.2y3.
b. 90y 60.

10.
a.42
b. 945

11.
a. 40 m.
b. Cada 1205

12.
a.v
b.F

CIERRE DE SESION

1.
a.Vv
b.v

2. Por ejemplo:
a. 5;2.020.
b. 3;6.216.

3. Por ejemplo:
a.21y35.
b.35y32.

€. No es posible.

4,
a. 80
b.s4

5.

a. Si.
b. No.
C. Si.

6. Por ejemplo:
a. 7.700; 2.114.
b. 6.048; 1.624.

7.
a. 240 libros.

b. Cada 30 segundos.

C. Una vez al dia.

PARAL2

b

C.67y 89.
d.20y21.
c.15

d.7

c.V

d.v

C.F

d.v
C.2,7.017.
d. 3;2.223.
d.36y72.

€. 105,120, 135.

c.16
d. s

C. 2430;7.215.
d. 7.515;8.163.
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CAPITULO 5
FRACCIONES II

INICIO DE SESION

1.

a. |
IR

b.11
2

€. Con una naranja o dos amarillas.

FRACCION DE UNA CANTIDAD
1.
a.

o |-
ENES

2.
a. 12 cuadraditos.
b. 18 cuadraditos.

3.

a. 12 marcadores.

b. 54 libros.

C. 32 hojas.

d. $16.250

€. 9 de jamon y huevo, 8 de queso y aceitunas, 6 de jamon y tomante y
13 de jamoén y queso.

4.
a. 18 chicos. C. 535 manzanas.
b. 75 hojas. d. 63 caramelos.
5.

a. No. Explicacion a cargo del alumno.
b. Si los paquetes son iguales, no dicen la verdad. Si los paquetes son distin-
tos, ambos pueden decir la verdad. Explicacion a cargo del alumno.

AV

Il
a o

a. 75 péginas el fin de semana y 12 paginas cada uno de los demés difas de
la semana.

1 1
b. Roberto: — ; Juan: — .
oberto 3 uan E

SUMAY RESTA DE FRACCIONES
1.
a.

b.

[~ o)==

oo

2.

a. Rojo: > ;verde:

H

o

&
\

—
o]
=
=

1
b. Rojo: 5 verde:

=
o

Q
=3

1
C. Rojo: ry -verde:

[ o |wn o|w wln

o= RN B
3
g

1
d. Rojo: rE verde:

oo

3.va[X]enb. d. y 8.

4.
a.

T
Q
Q.
¢
|
53
=
o

b.

=~
@
o

~
@
"
3

bl

o= o= w|— oo|—

a. Respuesta a cargo del alumno.
b. Respuesta a cargo del alumno.
4,05 _19

C— +— =
2020 20

w

71

30
43
60
32
30

0N
!
oI~ TN B

®

RN

MULTIPLICACION DE FRACCIONES POR NUMEROS
NATURALES
1.
9
a. —
4

c

Si.

2.
a. Si. Explicacion a cargo del alumno.
b. Simplificé al multiplicar o el resultado de la multiplicacion.
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3.
a. El d. 14
2 5
10 3
b. — e. —
9 7
1
C. e f. 2
7 1
2 Miges 3
-2 g= 2 g.
b. 8 m=5 n m
15 1
5.
a.
CANTIDAD DE INVITADOS 2 3 4 5 1
CANTIDAD DE HELADO il i 5 , 1 1
NECESARIA (EN KG) 2 2 2 3
b.
CANTIDAD DE PINTURA QUE 1 5 3 6 4
PREPARAN (EN L)
CANTIDAD DE PINTURA AZUL 1 5 1 . 4
(ENL) 6 6 2 6
CANTIDAD DE PINTURA i 2_5 i 5 @
AMARILLA (EN L) 6 6 2 6
Cc.
CANTIDAD DE EMPANADAS 12 6 18 27 24
CANTIDAD DE CARNE PICADA 2 al : .l 4
(EN KG) 3 3 2 3
6.
a.4 d. 27
b.6 e.s
c.3 f.6

DIVISION DE FRACCIONES POR UN NUMERO NATURAL
1.
a.

b.

1
de jamon y queso sin mayonesa, o de queso y tomate con mayonesa.

n
H
>

CEEN
< T
an
L<

pw
®
|

|o Bl of— =]~
) =
| o w‘m \‘l'\" =

o
N

4, Cada parte es % del jardin.

[V,
b
Sl—= ~lw

Slo

o
RaolwglB

CIERRE DE SESION
1.

a. $281

b. 408 km.

C.2.2681.

PN CTHEN
T << T

w

.

—

FRACCION =

X2 —

w‘-b

o

x3 —

o o
o= Sl=

PARAL2
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4
5. CAPITULO 6
" : : 3 ” CIRCUNFERENCIA, ANGULOS Y
FRACCION - T = 7 ) TRIANGULOS
2 6 1 1 3 5 Las soluciones gréficas se presentan a escala.
' 5 16 6 14 9 )
INICIO DE SESION
4 1 1 1 10
3 = L as - = 1.
5 24 9 7 27 a.915m.
b. Solucién gréfica.
6. . . No.
a. —
56
b. 17 !:\NGULOS. SEGMENTOS. RELACIONES ENTRE
4 ANGULOS
C. —
15
a..%
63
7.
CANTIDAD 2 3 1 3 3
TOTAL 3 4 6 5 2
DELTOTAL | DELTOTAL | DELTOTAL | DELTOTAL | DELTOTAL
60 40 45 10 36 90
180 120 135 30 108 270
120 80 90 20 72 180
8. :
a.Con —.
4
b. Con i
3
c. Con % .
1 2. Solucion gréfica a cargo del alumno.
d. Con o
3.
9. % a.
a. 15 SEGMENTO MEDIDA (EN CM)
b. n ab 25
2 bc 16
¢ % @ 32
d. de 16
’ ef 19
b.

Angulo Medida Clasificacion
abe 55° Agqudo
bed 70° Agudo
ode 70° Agqudo
def 115° Obuso

4, Solucién gréfica a cargo del alumno.

A A
5. 3 =70° por se opuesto por el vértice con aod.

PR
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6. Por ejemplo:

a. cod

b. adby doe

c. aofy fod

d. a6b y boc

€. 60°, por ser complementario de adb.

f. 30°, por ser opuesto por el vértice de aob.
g. 25°, porque eof + 30° + 35° = 90°.

h. 90°, por ser opuesto por el vértice de cod.

CIRCUNFERENCIAS Y CIRCULOS
1.

Amarillo
Rojo

Azul

b

3. Solucion gréfica a cargo del alumno.

4. Por ejemplo:

Trazar el pu de 8 cm y llamar s a su punto medio. Con centro en's, trazar un
circunferencia de 2 cm de radio y llamar r y t a los puntos de interseccion
con el pu. Trazar tres circunferencias de 2 cm de radio: una con centro en p;
otra con centro en ry otra, en t. Marcar el punto q en la interseccién de la
circunferencia de centro p y la prolongacion del pu.

CONSTRUCCION DE TRIANGULOS
1.
a.

b. No. Explicacién a cargo del alumno.

Kapelusz editora S.A. Prohibida su fotocopia. (Ley 11.723)

2.
a.
4m 4cm
5m

b.

4cm 4cm

4cm

C.

3Im 5

4cm

d.

| Acm

\
)
)
1
]
1
1
I
I

6 6
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5.
a. No. Explicacion a cargo del alumno.
b. Si. Explicacién a cargo del alumno.

C. Cualquier par de medidas cuya suma sea mayor que la longitud de fg

permite construir un tridangulo.

6.
¢SE PUEDE
LADO 1 LADO 2 LADO 3 (ONS’TRUIR UN | CLASIFICACION
TRIANGULO?
9cm 2am 5m No
7cm 7cm 7cm Si Equilétero
12em 5 7 No
8cm 3 9cm Si Escaleno
7 Tcm 7 Si Isdsceles

CONSTRUCCIONES DE TRIANGULOS II

1.5i
2.
a.
C
50 a0°
3 6cm b
b.
h
50°
30° 100°
Y
C.
f
4m
60°
e 5cm d

A 4 a
Kapelusz editora S.A. Prohibida su fotocopia. (Ley 11.723)
A g ) —
d. No se puede construir un tridngulo.
90° 90°
j k
3.
a. Si. Explicacion a cargo del alumno.
b. Respuesta a cargo del alumno.
C. Si. Explicacion a cargo del alumno.
4,
{SE PUEDE CLASIFICACION
ANGULO1 ANGULO 2 ANGULO 3 CONSTRUIRUN SEGUN SUS
TRIANGULO? ANGuLos
60° 60° 60° Si Acutdngulo
120° 30° 20° No
90° 40° 50° Si Rectangulo
45° 35° 90° No
30° 70° 80° St Acutdngulo
5.
A
a.abc=120°
A A
b. dfe = 68° fed = 71°
A A A A A A
C. mih = 76°% ihm = 28° imh = 76° khj = 76° hkj = 28° kih = 76°
6.
a.fF
b.r
c.V
d.r
e.fF
7.va[X]ena. b.yc.
8.
a.
CLASIFICA-
ANGULO A ANGULO B ANGULO C CION SEGUN CSIEAGSl:I;:i:gg?
ANGuLos
50° 25° 105° Obtuséngulo Escaleno
45° 90° 45° Rectdngulo Isésceles
140° 10° 30° Obtuséngulo Escaleno
60° 60° 60° Acutdngulo Equilétero
30° 50° 100° Obtusangulo Escaleno

b. Solucion gréfica a cargo del alumno.
€. No, porque no se conocen las medidas de los lados.

CIERRE DE SESION

1.

a. e6d = 138°% eof = 32°
b. bod = 128°% dmn = 28°% mnb = 24°

P2
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CAPITULO 7

2. , NUMEROS DECIMALES
a.
b.v INICIO DE SESION
C.F 1.
d.v a. Solucién gréfica.
e.f b. Hacia la izquierda.
C. Sintonizara primero la emisora 95.25.
3.
a.bac=110°
b. cib =217 cba=21° NUMEROS CON COMA. DINERO Y MEDIDAS
C. dac = 68% adc = 51;dcb = 119% cbd = 33° 1.
a. 2 monedas.
4, b. 4 monedas.
a. C. 10 monedas.
a d. 20 monedas.
e. $38,95
f. No. Le falta $1,05.
4cm 2.
{QUE PARTE DE $1 iCOMO LO ESCRIBIRIAS USANDO
b 4cm 9 REPRESENTAN? EL SIGNO $ Y LA COMA?
b. d 50 centavos l 0,50
2
1
25 centavos —_ 0,25
3 4
90° 1
10 centavos — 0,10
10
e 6cm f 1
5 centavos 5 0,05
C. No se puede construir.

3.va[X]en 108 cmyen 1,08 m.

110° 70° 4, .
a. —
m n 2 d -
: .
d b. - 100
r 4 e
! .
o b 1.000
10
6 6cm
5.

a. La botella que contiene 1,5 I. Explicacion a cargo del alumno.
b. Pedro mide 1,43 m.

r 6.cm S
6.
5. a.2de$1,1de$0,25y2de $0,10
a.fF 2de $1,4v0,10y 1 de $0,05.
b.F b.2de$1y1de$050
C.F 2de$1y2des025
d.r C.6de$1y 1de$0,05

5de $1,4de $0,25y 1 de $0,05
d. 11 de $1,1 de $0,50. 1 de 50,25y 1de $0,10
11de $1,8de 50,10y 1 de $0,05

7.
a. $8385 C.$275
b. $0,95 d. 4,70

PR
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LECTURA Y ESCRITURA DE NUMEROS DECIMALES. 8. : : :
EXPRESIONES EQUIVALENTES a.Va[X]en24x0,1+35x0001;en2+4x o +3x 00 +5x o0
1. 2435
a.0.1+0.1+0.1+0.140.1+0.140.1 yenm.
b.1+14+140.140.01+0.01+0.01+0.014+0.01 ’ 1 . .
C.l+1+14+1+0.017+0.014+0.01+0.01+0.01 b.Vaem67x0,001;en6xﬁ+7><0,001 yenéx%+7x W
d.0.1+0.014+0.01+0.01+0.001+0.001+0.001+0.001 '
e.1+0.001+0.00140.001+0.00140.001+0.0014+0.00 ) .
14+0.001 ORDEN, COMPARACION Y UBICACION EN LA RECTA
1+ 1+ 1+1+1 414141414141 414140.140.1+0.001+ NUMERICA
0.0014+0.001+0.00140.001+0.001 1.
a. Matias: 3,01; Pablo: 3 ,4; Esteban: 3,3; Franco: 3,8.
2. b. Franco.
a. 0,253
b. 7 veces el 0,0001. 2.
C. 1,11 a.0,105;0,15;0,5;1,05; 11
b.0,709:0,79;09:0,99; 9,09
3.
a. Rodear 0,07. €. Rodear 0,25. 3.
b. Rodear 04. f. Rodear 48. a.< d.=
C. Rodear 3,008. g. Rodear 0,245. b.= e.>
d. Rodear 0,017. h. Rodear 3,58. Cc.< f. <
4. 4. por ejemplo:
EXPRESION DECIMAL FRACCION DECIMAL SELEE a.048;05; 051 d.12,71;1275;12,79
b.0,23;0.237;0.24 e. 6,091 ;6,093; 6,095
017 % Diecisiete centésimos €.323;325;33 f. 99,82;99,85; 99,89
3 5.
0,03 — Tres décimos a.
]0 1
9 o o1 o2 05 06 07 08 o 1
0,009 — Nueve milésimos
1.000 b.
167 467 Cuatrocientos sesenta y siete <=> 055 0?1 0,=15 0,:25 0:;5
! 100 centésimos
3,04 ﬁ Trescientos cuatro centésimos 6.
100 a.Va[X]en 1,01 c.Va[X]eno,1
b.va[X]en 2,029 d. va[X]en 3,001
5.
aZ a.' .
a.
18 225
b. — e.— F t
10 100 0 0,25 05 09 1
36
. — b.
1.000 , ,
0 007 o1 012 02 025
6.
a. 2 d. 1501 8. Rodear 5,67;5,75y 5,71.
100 100
9 9
b. 3 e. 7 9. 3,333-3,330- 3,303 - 3,033 - 3,030 - 3,003
9
" 250
SUMAY RESTA
7. 1.
a. 0,02 g.15 a. $47,20 b. $7.40 C. Le falta $6,25.
b. 154 h.o2
C.276 i.075 2.
d. 1005 ] 0,35 a.271+01—-281+002—-283+1—3,83+0,005— 3,835
e, 3425 k. 068 b.5108+0,1 —5,208-0,01 — 5,198 + 0,002 — 5,2 + 10 — 15,2
f. 0,3 1.1,125 C.104-0,1—=103,9-0,01 —= 103,89 -0,001 — 103,889 + 0,03 — 103,919

e 20
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3. 5.
a.F C.F
PRECIO POR
b.v d.r
UNIDAD 10 UNIDADES | 100 UNIDADES | 1.000 UNIDADES
4. | e alcanza, sobra 0,1 kg. CLAVOS 80,35 93,50 935 $350
5 TORNILLOS 50,65 $6,50 $65 $650
a.8708 e.1798 TUERCAS $1,15 $11,50 $115 $1150
b. 3,509 f. 5539 ARANDELAS $2,005 $20,05 $200,50 $2.005
C.735 g.10
d. 10,047 h.135 6.
a. 2 f. 0,007
6. b.1.2 g. 1349
a. Rodear 5. C.0,12 h. 1349
b. Rodear 77. d.o7 1.0,1349
C. Rodear 12. e. 0,07
d. Rodear 1,5.
7.
7. a. 4,26 d. 46,336
a.2,12 d. 166 b. 10,12 €. 239
b. 2141 e.736 c.1,18 f. 12818
c.1,12 f.326
8.
8. a. 231 d. 0,0035
a.3075 C. 1247 b.0,19 e.155
b. 249,601 d. 72,605 €. 025 f. 72815
9. 9.va[X]enc. d.ye.
a. $150,60
b. $49.40 10.
a.11;12 d.s; 7
i ) b.5;6 e. 8283
MpLTIPLICACION Y DIVISION POR 10, 100, 1.000. C. 96; 97 f. 12,13
CALCULO MENTAL
1. 11.
a.$112,5;$1.125 a.
b.136cm. CANTIDAD DEFACTURAS | 2 4 6 1 7 20
C.2g;20g;200g.
PRECIO (EN $) 15,50 31 46,50 | 775 | 54,25 155
2.
a.7 f.1.230 b.
b.70 8- 089 CANTIDAD DEENTRADAS | 1 2 6 3 9 10
C. 700 h.s9
d. 123 i. 89 PRECIO (EN $) 13075 | 261,50 | 78450 | 392,25 | 117675 | 13075
e.123
c.
3. CINTA (EN M) 2 4 6 1 20 12
NUMERO OPERACION RESULTADO PRECIO (EN $) ) n & 1050 | 210 1%
275 X100 205
031 x10 3,1 d.
0,09 % 1.000 90 CARNE (EN KG) 4 2 1 6 3 9
4015 x10 40,15 PRECIO (EN $) 35 1750 | 875 | 5250 | 2625 | 7875
13,801 x100 1380,1
42 %1.000 4.200 12.
a. 1284 d.21
4, b. 1824 e.0,114
a. $0,10 C.875 f. 18369
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CAPITULO 8

CIERRE DE SESION

L CUERPOS GEOMETRICOS
a.06 d. 0,99 .
b.0.25 e. 0962 INICIO DE SESION
€. 063 f. 0,001 1.
a. Solucion gréfica.
2. b. Solucion gréfica.
a.0,09 d. 0,096 €. Solucion gréfica.
b. 0,055 e. 00793 d. No.
C. 0,01 f. 0,091 €. Respuesta personal.
3. Z ra
SUMITAD NUMERO SUDOBLE fARACTERISTICAS DE LOS CUERPOS GEOMETRICOS
081 162 3,24 a. Cilindro, cubo, prismas.
0,125 0,025 05 b. Cubo.
005 01 02 C. Prisma de base pentagonal.
4,025 8,05 16,1 2.
CANTIDAD DE CANTIDAD DE CANTIDAD DE
4. ARISTAS VERTICES CARAS
NUMERO CALCULO RESULTADO Pirimide de base
. 6 4 4
32,08 210 3,208 {riangular
4057 x1.000 4057 Prisma de base 9 6 5
triangular
0,16 210 0,016
137 1100 137 3.
0,075 x1.000 75 a. Octoégono.
1,006 x10 10,06 b. 10
C. 16
d.24
5. €. Prisma de base octogonal.
a.r b.F C.F
4,
6. a. No es posible. Explicacion y preguntas a cargo del alumno.
a. b. Si. Prisma de base pentagonal. Explicacién a cargo del alumno.
5+ 135 C. Si. Prisma de base cuadrada.
—t t i t —t d. Por ejemplo: tiene caras triangulares y caras rectangulares. Tiene 6 vértices.
4-on 035 5 075 1
b. DESARROLLOS PLANOS
1.
I t t t t t t a. Prisma de base pentagonal.
0 1 15 2 1
P 10 s b. Pentégonos.
C.35cm.
7. 134 3 4
a.Rodear — y 1+ — +—. 2.V, b.
© earmoy 10 100 aIZlen
2.07
b. Rodear 2075 y 2+ 75x0,001. 3.
1.000 .
1 9 109 a. Si.
C.Rodear74 + — + —— y 74+ ——. b. No.
10 1.000 1.000
7 007
d. Rodear 3 + o0 ?—ggo. 4.
' ' a.\Va |Z| en:
8.
a. 14,95 C. 18,823
b. 2938 d. 36,126
9.
a. $345,30 b. 92,55

PR
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b.va[X]en:

3
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3cm

3,5cm

4cm
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CIERRE DE SESION

1.

a. Cilindro.

b. Prisma de base hexagonal.

2.

a. No tiene vértices. Tiene dos caras iguales y paralelas.

b. Tiene 5 vértices. Tiene 4 caras triangulares.

3.
a. Rodear

Ny

b. Rodear

4. Prisma de base pentagonal

5.
a. Si, tiene 10 aristas.
b. 7 vértices.

6.

CUERPO FORMA DE FORMA CANTIDAD | CANTIDAD | CANTIDAD
GEOME- LAS CARAS | DELA/LAS TOTAL DE TOTAL DE TOTAL DE

TRICO LATERALES BASES CARAS ARISTAS VERTICES
Pirdmide

de base Tridngulo Tridngulo 4 6 4
triangular

Prisma

de base Rectangulo | Hexdgono 8 18 12
hexagonal

Cubo (uadrada (uadrada 8 12 8

Pirdmide

de base Tridngulo Tridngulo 4 6 4
triangular

Prisma

de base Rectdngulo Tridngulo 5 9 10
triangular

." 23 .ﬁ’
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4
CAPITULO 9 VARIABLES PROPORCIONALES Y NO
PROPORCIONALIDAD Y MEDIDA I;ROPORCIONALES
INICIO DE SESION a. 1 cajade 100, 2 cajas de 50 0 5 cajas de 20.
1. b. 1 caja de 100: $79,40, 2 cajas de 50: $81,50 0 5 cajas de 20: $82,50.
a. Solucién gréfica. C. No.
b.3m. d. Un frasco de 500 g. Explicacion a cargo del alumno.
Cc.15m. €. No. Explicacién a cargo del alumno.

f. No. Explicacién a cargo del alumno.

SITUACIONES PROBLEMATICAS Y TABLAS DE 2,
PROPORCIONALIDAD a. Si. Explicacion a cargo del alumno.
1. b. No. Explicacion a cargo del alumno.
a. 7 noches.
b. 300 m. 3.
C. 2250 m. a.
d. 5900 EDAD DE JOSE 0 3 s | w6 | 0| n
2. EDAD DE NICO 4 7 8 20 24 74
RECETA PARA 6 PIZZAS GRANDES: b
15 kg de harina 000 1,5 cucharada de sal - -
PAGINAS QUE LEYO 30 130 60 200 180 120
900 mldeagua 3 latas de salsa de tomate
PAGINAS QUE LE FALTALEER | 200 100 170 30 50 110
75 gdelevadura fresca 1.200 g de muzzarella
C. No se puede completar.
3. d.
CANTIDAD DE PAQUETES 4 2 6 3 10 CANTIDAD DE CAJAS 4 2 8 10 1 5
CANTIDAD DE MAGDALENAS 36 18 54 27 90 CANTIDAD DE ALFAJORES 48 24 % 120 12 60
4, e.
a. $81.000 FIGURITAS PEGADAS 2 | 18 | 88 | 603 | 364 | 608
b. En el supermercado.
c. 13 dias. FIGURITAS QUE LE FALTAN 35 480 20 5 244 0
5. 4,
a. a. Las variables de la tabla d. son proporcionales. Las otras, no.
b. No. Explicacion a cargo del alumno.
DISTANCIA RECORRIDA 80 240 400 640 40 20 100
(EN KM)
TIEMPO (EN H) s[5 | s % % % UNIDADES DE LONGITUD
1.
a. 48 tiras.
b. b. Cruzé 20 marcas.
CANTIDADDELATAS | 1200 | 300 | 1500 | 750 | 150 | 75 C.1.9%6m.
TIEMPO (EN H) 8 2 10 5 1 05 2.
c MEDIDA (EN M) 3 2 0,25 48 0,09 10,03
. MEDIDA (EN CM) 300 200 25 480 9 1.003
CANTIDAD DE ALIMENTO 1 2 . 3 7 5
(EN KG) 3 3 3 3 -
a. Se multiplica por 100.
CANTIDAD DE DIAS 1 2 3 5 7 15 b. Se divide por 100.
MEDIDA (EN KM) 3 0.2 i 0,01 15 i
d 2 4
CANTIDAD DE VIAJES : ) 5 " 10 2 MEDIDA (EN M) 3.000 200 500 10 1.500 250
GASTO (EN $) 6,25 12,50 31,25 87,50 62,50 | 187,50

PR,
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C. Se multiplica por 100. 3.
d. Se divide por 100. a. 065 kg.
: b. 082kg.
MEDIDA (EN M) 5 0,5 20 — 0,05 0,005
4 4.
MEDIDA (EN MM) 5.000 500 20.000 250 50 5 a. 3.620 d.12
b. 1.500.000 e.934
3. C. 3467 f.5
a. 400 f. 0,0065
b. 120 g.049 5. Por ejemplo:
C. 60 h.o0107 a. Camion y avion.
d. 001243 i.7.000 b. Mesa y computadora.
e. .12 C. Alfiler y boton.
d. Celular y calculadora.
4.
a.m d. mm 6.
b. km e.cmomm a. 1.800 f. 0,09
c.cm f. km b. 2500 g. 0,027
C. 400 h. 0043
5. d. 500 i. 70.000
a.mm f.m e.1.2
b. dam g. km
c.cm h. dam 7.
d.dm i.mm a.cg f.hg
e.m b.g g. kg
€. mg h. dag
6. d. g i.mg
a.Va[X]en 2 dam. d.Vva[X]en 50 km. e.g
b.va[X]en 1,5 dm. e.Va[X]en 17 mm.
C.Va |Z| enlm.
UNIDADES DE LONGITUD
7. 1.
a. 81,28 cm. a. 30!
b. 1016 cm. b.
C. ]39,7 cm. 3 dal 300 dl
30 I
UNIDADES DE PESO R
1. c.12ml
a. 424,5 kq.
b. 0,84 kg. 2.
C. 11 personas. a. 045
b. 0014
2. C. 0,354
a.
3.
1
MEDIDA (EN KG) 2 03 1 0,2 ) 0,75 a.Va |Z| en8cl
b.Vva[X]en 4.0001.
MEDIDA (EN G) 2.000 300 1.000 200 250 750
4,
b. a.
1 ; 1250  ml
MEDIDA (EN G) 2 0,5 10 0,1 0,001 7 :
3 rrasdas.
MEDIDA (EN MG) 2000 | 500 | 10.000 [ 100 1 250 L1'250 = ) { S ]
C.
MEDIDA (EN TM) 1 0,25 25 13 10
MEDIDA (EN KG) 1.000 250 2.500 1.300 10.000




SOLUCIONARIO
AVANZA « #MATEMATICA 5 * FEDERAL

b.
4 d
Com » { « =)
| 0,004  dal

C.
3.000 dl

300.000 cm*

CIERRE DE SESION

1.
a. 24 personas.

b. 20 kg de harina. 31,2 kg de harina.

C. 25 lavados.

2.
a. 2,5 kg de frutillas.
b. 2,600 g de dulce.

Kapelusz editora S.A. Prohibida su fotocopia. (Ley 11.723)
.

3.

a.Tm d. kg
b.g e. kg
c.mg f. kg

4.
a. $67,50
b. $60

C. $75
d. $66

c.3l fa =1
6. |

a. Rodear ) [,500cm?y 5dl.

b. Rodear 750.000 mg, % kgy 7,5 hg.

C. Rodear 100 hm, 1.000.000 cm y 1.000 dam.
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